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Exerciţii rezolvate cu ecuaţii iraţionale 

Enunţuri  
Ex.1. 

 
Variante M2 bac 2009 

Ex.2. 

 
Variante M2 bac 2009 

Ex.3. 

 
Variante M2 bac 2009 

Ex.4. 

 
Variante M1 bac 2009 

Ex.5. 

 
Variante M1 bac 2009 
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Rezolvări 
Ex.1. 
Punem condiţii de existenţă 2 0 2x x     . 

Pentru rezolvare ridicăm la pătrat ambii membri şi obţinem 2 2 0x x   care are soluţiile 1 2x  şi 2 1x   . 

Verificând in ecuaţia iniţială se obţine că singura soluţie bună este 2x  . 

Ex.2. 

   
3

32 2 2 23 33 1 3 1 3 1 2 0x x x x x x x x                  care are soluţiile 1 1x    şi 2 2x  . 

Ex.3. 
Condiția de existență :

 

 2 0 2,x x     
 

2 9 7.x x     

Ex.4. 

   
3 3 3 23 3 37 1 1 7 1 1 7 1 1 7 1 3 3 1x x x x x x x x x x                  

 3 2 2

13 4 0 3 4 0 0x x x x x x x          

2 3 4 0x x    care are rădăcinile 2 1x  şi 3 4x   . 

După verificare obţinem că toate rădăcinile aflate sunt bune. 

(Reamintim că in cazul ecuaţiilor iraţionale , verificarea soluţiilor este etapă obligatorie!) 

Ex.5. 
Punem condiţii de existenţă: 

1
2 1 0

2
x x      

Pentru rezolvare ridicăm la pătrat fiecare membru al ecuaţiei şi avem: 

2 1 25 2 24 12x x x          

Facem verificarea soluţiei obţinute (etapă obligatorie la ecuaţiile iraţionale!) 

2 ( 12) 1 5      adevărat. 
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